

**Преподаватель-организатор Начальной Военной и Технологической
Подготовки Кокушев Б.Е., категория педагог-эксперт
Анализ военно-патриотического воспитания
за 1 полугодие 2024-2025 учебный год .
КГУ «Общеобразовательная школа №2 села Зеренда»**

Военно-патриотическое воспитание молодежи является важным звеном в становлении молодой личности гражданина и патриота Республики Казахстан. В казахстанской системе образования ему отводится ведущая роль. В связи с этим военно-патриотическое воспитание в Общеобразовательной школе №2 является одним из направлений в общешкольном плане воспитательной работы.

На 1 полугодие 2024-2025 учебный по военно-патриотическому воспитанию в школе ставились следующие цели и задачи:

Цель: Воспитание у подрастающего поколения чувства сопричастности к процессам обеспечения национальной безопасности Республики Казахстан и готовности внести свой личный вклад в защиту интересов страны.

Задачи:

- формирование у учащихся ценностей Казахстанского патриотизма, патриотического самосознания, чувства интернационализма;
- воспитание чувства гордости за боевые и героические традиции казахстанской армии;
- изучение с учащимися военно-спортивных приемов и отработка нормативов;
- привлечение молодежи к занятиям спортом и военно-прикладными видами;
- проведение профориентационной работы по привлечению учащихся в военные учебные заведения.

В начале учебного года директором школы были изданы приказы о начале учебного года по НВТП, создании взводов и назначении командиров, а также о создании методической комиссии по НВТП.

Разработаны личный план работы, план работы методической комиссии по НВТП, понедельные планы прохождения разделов НВТП, календарные планы.

Ведется журнал контроля за состоянием хранения и сбережения имущества по НВТП, журнал учета хранения и движения имущества по НВТП, акты приема-передачи оружия, специального имущества по НВТП.

К занятиям по начальной военной подготовке привлечено:

10 классы: всего - 9, юношей -5, девушек – 4;

11 класс: всего - 14, юношей - 7, девушек – 7.

В начале учебного года были сформированы 2 отделения, назначены командиры: 1 отделение (10 класс) – Ермуканов Асет, 2 отделение (11 класс) – Чердаков Илья.

Согласно, общешкольного плана военно-патриотического воспитания, в первом полугодии проведены следующие мероприятия: военно-спортивные игры в 9-11 классах, классный час «Народный герой» в 10-11 классах посвященный к 100-летию Рахимжана Кошкарбаева.

В течение полугодия учащиеся 11 и 8 классов приняли участие в районных соревнованиях в рамках спартакиады «Намыс», где заняли 1 общекомандное место в соревнованиях по Военизированной кроссу и 2 общекомандное место в сборах военно-патриотических клубов «Айбын». С октября Чердаков Илья принял участие в составе сборной района под моим руководством в областных соревнованиях Военизированной кросс в городе Щучинске, где команда нашего района заняла 1 место, а Чердаков Илья в личном зачете занял 2 место. В ноябре Щур Дарья в составе сборной района приняла участие в олимпиаде по НВТП в селе Жанаесиль. Команда нашего района заняла Гран при. В декабре Щур Дарья, Миронов Андрей под моим руководством в составе сборной района, приняли участие в областных сборах военно-патриотических клубов «Айбын», где наша команда заняла 2 место.

Достижения

Областные соревнования

«Военизированный кросс»

I место – Чердаков Илья

2 место – Чердаков Илья личный зачет

Олимпиада по НВТП

Гран при – Щур Дарья

«Айбын»

2 место – Миронов Андрей

2 место- Щур Дарья

Районные соревнования

Военизированный кросс

I место – Чердаков Илья

Общекомандное I место.

«Айбын» районные сборы

I место – Щербинин Максим – стрельба из пневматической винтовки

III место – Шараева Альбина – стрельба из пневматической винтовки

I место – Щур Дарья – надевание ОЗК (общевоинской защитный костюм)

I место – Щур Дарья – поднимание туловища из положения лежа на спине (пресс)

II место – Щур Дарья - разборка, сборка АК-74

I место – Чердаков Илья - надевание ОЗК (общевоинской защитный костюм)

III место Сапаров Мадияр - надевание ОЗК (общевоинской защитный костюм)

Общеклассное II место.

Для изучения НВП в школе имеется учебный кабинет, оформленный необходимыми плакатами по разделам НВП, комната для хранения оружия. Для изучения стрелкового оружия в школе имеется 4 макета автомата Калашникова. Кроме этого имеются противогазы ГП-5 –50 штук, ОЗК – 10 комплектов, носилки- 2 штуки, компас – 1 шт, сигнальные флажки – 1 комплект, ВПХР-1 шт, саперные лопаты-2 штуки, гранаты для метания – 2 штуки, 4-пневматические винтовки.

Для улучшения учебного процесса и совершенствования учебно-материальной базы по НВП необходимо создание полосы препятствий и военного городка, также необходимы палатки, мины, ручные гранаты, магазины от автомата Калашникова, патроны, топографические карты.

Преподаватель - организатор НВП : Кокушев Б.Е.



Областные соревнования «Военизированный кросс 1 место»







Областная олимпиада по НВПТ «Гран - при» Щур Дарья 11 класс



Областные сборы Военно-патриотических клубов « Айбын » 2 место

